Vzorové otazky z testu obecnych studijnich predpokladu:

1. Jaky vyznam ma slovo HYRIT?
A) Setfit
B) kreslit
C) utracet
D) bojovat
E) hadat se

2. Které Cislo je nejvhodnéjsi doplnit misto otazniku?

21 | 9
9 |3 ? |16
15 | 4
9 | 4
8 |3
A) 15
B) 16
c) 17
D) 18
E) 19

Vyberte z moznosti dvé Cisla, kterymi by spravné pokracovala ¢iselna fada:

3. 1, 3, 6, 10, 15,
A) 21,26
B) 21,27
C) 21,28
D) 22,29
E) 23,30

4. Pokud byla 30. zafi 2015 v Déciné stieda, jaky den pfipadl na 8. fijna 2015 v Praze?
A) pondéli
B) dtery
C) streda
D) ctvrtek
E) patek

Jakym vyrazem je nutno doplnit vétu, aby davala smysl|?

5. Vidy chodi vcas, je
A) uminény
B) vahavy
C) dochvilny
D) marnotratny
E) davtipny



6. V nasledujicich ulohach mezi sebou porovnejte dvé hodnoty:

Vzdalenost mezi Zemi a Sluncem Vzdalenost mezi Zemi a Mésicem

A) Hodnota vpravo je stejna jako hodnota vlevo.
B) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.
C) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
D) Nelze urcit, kterd hodnota je vétsi.




